BAKARHE

OPONTIZTHPIA

ANO TC 198687

APXEZ OIKONOMIKHZ OEQPIAZ

AMNANTHZEIZ 3TA OEMATA EZETAZEQN 2010

OMAAA NPQTH
OEMA A

A1 a Zwaotd
B. Adbog
Y. ZWoTO
0. AdBog
€. \dBog

OMAAA AEYTEPH
OEMA B

B.1 o¢A. 22 oxoAikoU BiBAiou.

ATTO « Z& TTOAU TTAAIOTEPEG ETTOXEG ... £WG KATAPEPIOUO £pYywV I TNG
epyaciagy. Kar atrd «O KaTapepIopdg Twv £pywV...Ewg £va ooBapd
MEIOVEKTNUO TOU KATANEPIOTHOU TWV EPYWVY.

OMAAA TPITH
OEMAT
r.
(L) (TP) (AP) (VC) (FC) (MC) (TC)
3 15 5 3780 720 - 4500
4 18 4,5 4680 720 300 5400




L=3, AP:%:S:%:Q:lS}JOV.

L=4, AP :%: 4.5%: Q=18 pov.

r2.
L=3, VC=P;xL+P 0Ancx Q= 3780=360x 3+PUANC x 15=> PUANc=180x

r3.

L=4, VC=360-4+180-18=4680xu
FC=TC-VC=5400-4680=FC=720

FC=PkTipiouxkTipia = 720=P kTipioux 1= P kTIpiou=720xu

r4.

vc - A(TC) _ 54004500
AQ 18-15

Q=17,MC = —AAVQC _ 300 = VCur —3780

=300

= VC ,,=4380 yu

ATI6 g=15 éwg q=17, AVC=4380-3780=600x

OMAAA TETAPTH
OEMA A

A1. Q.= 200-2% 20080
100

£,-AQ P o 80-200 150

=—“x— <« -3= x— < X =180
AP Q X =150 200
P Qo
150 200
180 80




Qp=0+BP

_AQ: 80— 200 4o p- 4
B= AP 180-150
200 = o —4x150 < o =800

Qp=800-4P

A2. Q'p=Qp+120=800-4P+120

Q'p=920-4P
P Qp1 Qp2
150 200 320

— 320-200
%AQ :%Xloo :?'OX].OO: 60%

1

_%AQ _60% _,,,

gy = =2,
%AY 259
A3.
P Qp Qs Qb
150 200 200
170 240 240
Qs=y+06P

5=AQ _240-200 40 _, o,
AP 170-150 20

200=y+2x150 <> y = ~100
Qs=-100+2P

£ -AQ _240-200 150 ,
AP~ 170-150 200




A4,

P A
230
D’ S
D
180
170
150
\ D’
D
S |
0 »Q
80 200 240 800 920

EmipéAcia KaBnyntwyv ®povrioTnpiwv BakdAn.



